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＊議員報酬削減分を第２波に備えた病床確保の経費に充当し医療提供体制を強化。
＊新型コロナウイルス相談体制を拡充、ＰＣＲ検査費用の自己負担分を公費負担。

さいたま市議会　令和２年６月定例会報告
　令和２年さいたま市議会６月定例会が、６月３日～
６月２６日の２４日間の会期で開催されました。関ひろ
みは、常任委員会は文教委員会所属となりました。

　さいたま市議会定例会において賛成討論を行いま
した。
　６月定例会の最終日（６月２６日）の本会議にて、採
決前の討論で、公明党さいたま市議団を代表して、賛
成討論を行いました。

さいたま市議会定例会において賛成討論を行いました

　今回の条例改正案は、保育士不足を補い保育需要に対応するために国が定めた人員配置基
準に合わせた保育士等の配置運用を可能とするものです。
　さいたま市は、令和元年４月時点で待機児童数が政令市で日本一。危機的状況にあり保育施
設の拡大は急務です。保育現場の人手不足を解消するとともに、保育園に入りたくても入れな
い市民の方々ための保育施設の拡大、待機児童の解消が加速することを願い賛成討論といた
しました。　
　また、令和２年度さいたま市一般会計補正予算について、新型コロナウイルスによる多大な
影響から市民の命と市民生活を守り抜くために我が会派が行った緊急要望の多くを反映し、
特に弱い立場の市民を守るための、ひとり親家庭への臨時特別給付金や小規模企業者・個人事
業主への給付金事業、住居の喪失の恐れのある方への住居確保給付金事業を始め、新型コロ
ナウイルス感染拡大防止や対応強化のために早急に取り掛からなめればならない事業である
ことから賛成といたしました。

さいたま市の新型コロナウイルスに対応した主な補正予算
1. 感染拡大防止策や医療提供体制を強化！

2.暮らしを守る相談・支援体制を強化！

3.教育環境の充実！

＊低所得のひとり親世帯に対し、「ひとり親世帯臨時特別給付金」を支給。
＊離職等により経済的に困窮している方に対し、住宅確保給付金を支給。

＊すべての児童生徒の学びを保障できる環境整備に向け「１人１台端末」の整備を前倒しで実施。
＊学校再開に伴う感染症対策として、スクールサポートスタッフの増員、保健衛生用品や備品等を購入。



皆様のご意見・ご要望を関ひろみまでお気軽にお聞かせください。

048-829-1812☎ホームページ  http://h-seki.net voice@h-seki.net

KOMEI SAITAMACITY　KITA Ward

　以前、北区内に住む市民の方より歩
行者専用道路の危険箇所についてのご
相談を受けました。
　内容は「日進町３丁目のフードガーデ
ンは、宮原駅西口駅前通りにあり、人
通りも多く、視覚障がいの方の歩行が
危険な状況で、他にベビーカーや車い
すなどの走行にも支障があるので、舗
装整備などの対応はできないか？」と
のご相談でした。
　その後すぐに現地視察に行き、北区
役所のほうに状況を説明して対応をお
願いしました。
　修理後に改めて現地を確認しました。点字ブロックとアスファルトの舗装がされていまし
た。今後は、同じ通りの他の箇所も順次整備する予定となっています。

　公明党さいたま市議団は、新型コロナウイルスの感染拡大の影響が広がる中、市に対
して５月１２日、６月１日の２回にわたり、「新型コロナウイルス対策に関する緊急要
望」を行いました。多くの皆様からの切実なお声を受けて迅速な対応を求めて要
望したものですが、６月定例会の補正予算では、提案した事業が数多く盛り込ま
れました。

皆様の声が「カタチ」になりました！

新型コロナウイルス対策に関する公明党さいたま市議団の緊急要望

1.医療従事者の不安解消のためホテルを確保。
2.保育所や学校の再開を見据え、子どもが感染し
　た際に親子で療養できる体制を整備するととも
　に、ひとり親世帯の療養体制も支援。
3.新型コロナウイルス対策推進義援金の受け皿　
　を創設。

【緊急要望（第１弾）】
1. 医療・命を守ります！

2.街の活力を守ります！

3.市民の暮らしを守ります！

1.小規模事業者等の事業継続を支援するための
　一律１０万円を給付。
2.債務返済の繰り延べ制度を創設。

1.特別定額給付金のスピード支給。
2.児童扶養手当への子ども一人あたり３万円を
　臨時給付。

1.小規模事業者・個人事業主給付金の給付の迅速
　化。
2.中小・小規模事業者への家賃支援制度の創設。
3.コロナウイルスの影響による失業や雇止めにあ
　った市民の臨時採用。

【緊急要望（第2弾）】
1. 地域経済と雇用について

2.感染症対策について

3.学校再開に向けて

1.介護、障がい者、保育施設における感染防止対
　策への財政支援。
2.唾液テスト用キットの導入など検査体制の拡
　充。

1.学校現場における感染拡大防止のための消毒
　液や防護具等の拡充。
2.学校生活の潤いと子どもたちの意欲を高める
　学校行事等実施の支援。

～ 危険箇所が安全に！ ～


